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EMPLEADOS POR COMERCIO (MEDIA) 1,5 PERSONAS

DESCUENTO MEDIO SE PRODRIA REALIZAR A CLIENTES WEB: 7%

Para que utiliza ademas su ordenador en negocio Pedidos - Datos clientes/proveedores

Esta informado por nuestra Asociación de los SI= 90%

Cursos de Formación gratuitos NO= 10%

Como podemos ayudarte:

La asociación debe realizar las fotografias de los articulos para la venta e

incluirlos en la pagina web (yo no tengo tiempo)

La asociación debe realizar campañas de promocion de mis productos

La asociación debe informar y rellenar los formularios de peticion de subvenciones a cada comercio

La asociación debe realizar campañas de Radio y TV Locales.

La asociación y Ayuntamiento deben aumentar la vigilancia en calles,

colocar camaras de seguridad, deben arreglar los pequeños desperfectos

Media de empleados por establecimiento 1,50  de la via publica y realizar  una limpieza viaria mas exahustiva.

Edad media de los empleados (años) 40     

La asociación debe ayudarme para obtener autorización de Ocupación de la 

Via Publica en el Ayuntamiento.
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Tiene Ordenador en el establecimiento:

Tiene TPV para cobros tarjetas:

Tiene TPV para emitir facturas:

Utiliza e-mail con los clientes

Utiliza e-mail con los proveedores

Tiene pagina Web del negocio

Realiza ventas por Internet en web

Esta su negocio en mapa Google

Tiene Facebook del negocio

Tiene Instagram del negocio

Tiene Twitter del negocio

ENCUESTA NERJA CENTRO TIC - 1

NO SI 0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Cuantos artículos pondría en Internet a la venta

Compra artículos por internet para negocio

Conoce Nerja Centro – Aso. Empresarios

Los empleados utilizan los equipos

Tiene Fibra en su local de negocio

Por motivos del COVID-19 que dificultades tiene
Tecnologicas:

Ha solicitado subvenciones para TIC

Quiere que la Asoc le ayude para TIC

ENCUESTA TIC NEGOCIOS - NC 2020

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Bachiller Univers Basicos

Nivel de estudios

NIVEL ESTUDIOS - NERJA CENTRO 2020
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Utiliza el Móvil para su negocio

Realice promociones por el móvil

Usa wasap para comunicarse con clientes

Usa móvil para cobrar a clientes

Pagina web comercio:

WEB - REDES - COMERCIOS NERJA CENTRO 2020

NO SI
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Desea que NC le realice una pagina web:

Desea vender por internet sus artículos:

Desea que NC le ponga en mapa Google:

Desea que NC le ponga en Facebook:

Desea que NC le ponga en Instagram:

Desea que NC le ponga en Twitter:

REDES SOCIALES NERJA CENTRO 2020

NO SI
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Desea realizar descuentos en web

Comprará a proveedores de siempre

VENTA ONLINE - LOCAL NERJA CENTRO 2020

NO SI
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Trabaja solo/a en el establecimiento

Ha recibido formación TIC - 2 horas este
proyecto?

TIPO PERSONAL - FORMACION TIC NERJA CENTRO 
2020

SI NO
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